

市政协党组理论学习中心组集中学习研讨会举行

本报讯(记者 王元兴) 11月8日,市政协党组理论学习中心组举行集中学习研讨会,围绕深入学习贯彻习近平法治思想进行研讨交流。市政协党组书记、主席张锦主持会议并讲话。市政协党组副书记、副主席席平,市政协副主席何晓东、项建、李用奇、刘敏,市政协秘书长吴勇参加会议并作研讨发言。市政协其他班子成员作书面发言。

会议指出,习近平法治思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,为全面依法治国提供了根本遵循和行动指南。要站在衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度,强化政协机关党员干部法治意识,着力提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险的能力,为全市经济社会高质量发展提供有力法治保障。

会议强调,人民政协作为国家治理体系的重要组成部分,是推进依法治国的重要力量。要守牢政治方向,强化政治责任,广泛凝聚共识,坚持对政协工作的全面领导,积极践行人民政协为人民的理念,坚持在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化。要发扬优良传统,积极履职尽责,充分发挥人民政协民主监督和专门协商机构作用,深入调查研究、有效协商议政,积极建言献策,切实将法治思维和法治精神贯穿履职全过程和各方面。要强化队伍建设,维护法治权威,发挥法治对政协各项工作的引领、规范和保障作用,提高法治素养,弘扬法治精神,做尊法学法守法用法的模范,为推进全面依法治国、助推法治安顺建设贡献政协智慧和力量。

会议还研究了其他事项。

安顺市消费品以旧换新 整市推进活动启动仪式举行

本报讯(记者 刘凤) 11月8日,“多彩贵州欢乐购 以旧换新美好生活”安顺市消费品以旧换新整市推进活动启动仪式举行。省商务厅党组成员、副厅长长令狐辉出席并致辞。

据介绍,消费品以旧换新工作开展以来,我市研究出台了《安顺市推动消费品以旧换新工作方案》等相关文件,在商户组织动员、政策宣传推广等方面持续发力。截至11月7日,全市汽车以旧换新累计拉动消费1.8亿元,家电家居以旧换新累计拉动消费6700万元。

此次活动将以国家和省级出台的“政府补贴+企业优惠+金融支持”的综合优惠方案,以“一码贵州”平台为线上推进渠道,提供线上购物立减券、限时购物折扣、积分兑换礼品等优惠,实现线上线下双渠道支撑,整市推进消费品以旧换新工作,高效率为消费者提供点对点消费置换更新服务,提升市民生活

质量,激发市场活力,拉动消费增长。据悉,“一码贵州”将通过线上线下紧密对接,为消费者提供从“拆、收、购、送、装”到“售后服务和补贴申领服务”的全流程、一站式以旧换新体验。接下来将联合企业在街道、社区、商圈开展各类实体展销活动,为消费者带来更加便捷、高效、优质的以旧换新服务,真正实现利民、惠民的目标。

活动现场,海尔、小天鹅、荣事达等品牌门店携不同品类家电家居产品进行展销,不少消费者到企业展区咨询了解以旧换新政策,门店负责人细致地向群众解读“以旧换新”的相关补贴政策,并向消费者介绍领券使用流程。下一步,我市将在各县(区)消费重点聚集地开展汽车、家电、家居类展销会,通过实体展销形式推动以旧换新政策进机关、进社区、进企业、进景区、进乡村,在提升政策知晓率的同时,号召各品牌方聚焦相关产品,推出专享优惠,营造浓厚的“焕新”氛围。

安顺日报社开展“重走长征路 安顺展新颜”大型主题采访活动

开栏语:

90年前,中国工农红军跨越千山万水,开启了史无前例的伟大远征。遵义会议之后,红军过境安顺,历时6天5夜,足迹遍及紫云、西秀、镇宁三县区400多个村寨,留下了许多可歌可泣的故事。值此红军长征出发90周年之际,安顺日报社组织开展“重走长征路·安顺展新颜”大型主题采访报道活动,旨在让全体记者开展一次锤炼“四力”、落实“三贴近”、深化“走转改”的生动实践。记者将兵分三路沿着当年红军长征在安顺的足迹开展蹲点式调研、行进式采访,深入挖掘红军长征感天动地的历史故事,弘扬伟大的长征精神,展示新中国成立以来安顺各地经济社会发展的巨大变化及辉煌成就。本报即日起开设“重走长征路 安顺展新颜”专栏,专题发布记者赴各地采访的行进式报道。

本报(记者 李超然) 11月8日,在第25个中国记者节到来之际,由安顺日报社组织开展的“重走长征路 安顺展新颜”大型主题采访活动在西秀区杨武乡合村启动。

2024年是新中国成立75周年,也是红军长征出发90周年,中央红军在安顺,足迹遍及紫云、西秀、镇宁三县区400余村寨,历时6天5夜,行程1162华里,留下了许多可歌可泣的故事,具有重大的历史里程碑意义。为缅怀革命先

烈、传承红色基因,全面展示长征沿途各县区和村寨变化等,安顺日报社在中国第25个记者节当天启动“重走长征路·安顺展新颜”主题采访活动。

本次主题采访活动将组织三个采访团,分别走进西秀区、镇宁自治县、紫云自治县等红军长征经过地开展实地采访调研,深入长征沿线,走进历史现场,挖掘感人故事,通过全媒体形式共同讲好新时代长征故事,展现长征沿线各县区和村寨翻天覆地的变化。

活动当天,安顺日报社邀请报社退休干部文龙生以“红军长征在安顺”为主题,为广大记者讲述红军长征过安顺的革命故事,并对过去一年中在新闻工作中表现突出的优秀个人进行了表彰,激励安顺日报社广大新闻工作者进一步践行“脚力、眼力、脑力、笔力”要求,凝聚奋进合力,勇担时代使命,为推动安顺高质量

发展提供有力舆论支撑。

参加此次活动的记者纷纷表示,要把重走长征路作为践行“四力”的生动课堂,用心、用情、用力采访,通过手中的笔触、镜头再现生动史实和感人事例,讲好长征故事,弘扬伟大长征精神,走好新时代长征路,讲好安顺新时代好故事。

重走长征路 安顺展新颜

2024年安顺冬季旅游新闻发布会举行

本报讯(记者 陈婷婷) 11月7日,安顺市人民政府新闻办公室召开2024年安顺冬季旅游新闻发布会。会上,介绍了2024年安顺冬季旅游系列活动安排,以及相关旅游产品(线路)和优惠政策。

记者从新闻发布会上获悉,我市在持续唱响“走进21℃的城市 体验360度的人生”城市品牌的基础上,围绕冬季旅游主题,在近期策划推出了80余场活动赛事,满足游客市民冬季旅游多样化、个性化、品质化游玩需求,让安顺旅游实现“淡季不淡”。活动期间,将积极打造特色文化品牌,“敬酒歌·帮

帮唱”活动(第二期)于11月10日正式启动,在每周六晚上与市民游客相约古城历史文化街区文庙广场。届时,现场还将布置文创集市、小吃美食集市,邀请市民游客“观美景、尝美食、品美酒、享美心”,体验“人生四美”。同时,历时半年精心复排的民族歌舞《弄染之光》也于11月8日起,每周五晚在市文化中心持续上演。

发布会上,发布了4条冬季旅游系列精品线路,即【经典双5A】两天一晚精品游、【河谷温泉】三天两晚舒心游、【寻访文明】四天三晚亲子游、【南国雪场】五天四晚激情游。对冬季旅游的相

关优惠政策进行介绍,具体为:2024年“生肖龙”优惠政策,即日起至2025年1月28日,生肖属龙的全国各省(自治区、直辖市)居民、港澳台同胞及海外华人华侨免黄、龙、屯、格景区门票;套票优惠政策,即日起至2025年2月28日,全国游客享黄、龙、屯、格景区系列套票优惠等。

依托丰富的温泉资源,我市着力打造“温泉之城 温暖之旅”“泉城安顺,黔途是景”“温+景”等主题旅游产品,推出“一宽山湖·静享温泉”虹山湖景区+百灵温泉线路、“黄果树下·私家温泉”黄果树景区+柏联温泉线路、“俯览山林·推窗

即景”阿歪寨+娄湖+御马湾温泉线路、“醉美格凸·静沐神光”格凸河景区+黄鹳营温泉度假村线路等,让游客欣赏美景的同时,享受来自温暖汤池的舒适。

期间,我市还将深入挖掘安顺非遗文化和乡村民俗特色,持续开展“屯堡过大年”、布依“春节送铜鼓”、普定铁水冲龙等独具特色的安顺传统民俗活动,展示蜡染、盘江小调、木雕等非遗技艺,让广大游客市民沉浸式体验安顺民俗的多彩魅力。乡村篮球赛、摩托车拉力赛、攀岩体验赛等也将先后拉开序幕,让市民游客在冬季旅游中动起来、舞起来、跳起来。

“温泉旅游”看安顺——

“享”温泉康养 “赏”冬日美景

□本报记者 刘念

“俯览山林 推窗即景”御马湾温泉+阿歪寨景区路线是安顺秋冬旅游精品线路的其中一条,线路以温泉康养体验为主轴。

静,可在御马湾温泉池中,将秋冬美景尽收眼底,体验沉浸式温泉康养。动,可徜徉于阿歪寨景区,感受三国藤甲的烽烟往事与神奇传说,清新的空气,纯朴的村民乡风,独有的藤甲文化让游客流连忘返。

一静一动间,温泉宛若“补给站”,洗去铅尘,蓄积能量再出发。在氤氲弥漫间身心沉醉,来安顺奔赴一场身心与自然的康养之约。

赏美景、泡温泉、品绿茶……尽管冬日气温骤降,地处安顺经开区西航办的御马湾温泉酒店却迎来火热的温泉旅游季,来自省内外外的游客络绎不绝。

“基本上每个节假日我们都会带小孩过来,泡下温泉,逛逛周边景点,像这个季节,泡着温泉的感觉通体舒畅,让人有一种焕然一新的感觉。这边山清水秀,风景、空气都很好,服务也丝毫不差。”沉浸于“泡”“汤”之中,游客张女士坦言自己都“上瘾”了。

御马湾温泉位于安顺经开区马厂村,距安顺黄果树机场7公里,安顺高铁站3公里,奥体中心500米,地理位置优越,交通极为便利。温泉水源自地下

2000多米,出水温度45℃至60℃。水中富含丰富的硒、锶、锂、氧、碘、偏硅酸等多种对人体养生保健有益的微量元素,同时还为游客打造了23个养生汤池,其中有6个较大的温泉泡池,另有6个较小的泡池,分别以牛奶、玫瑰、生姜、艾草等为主题,游客沐浴汤池,和风吹拂,置身云雾缭绕的自然山林,体悟天人合一的妙趣,御马湾温泉的“泡汤之旅”有其独特的秘诀。

御马湾温泉主管颜丽说:“我们御马湾温泉酒店有主楼客房120多间,加上下面的4栋别墅,每栋别墅有3层,每层有两个房间,总的有150多间客房。旅游旺季以来,我们80%的客户来源于我们线上的散客,主要是携程、美团、抖音;有20%是跟旅行社的合作。从九月以后,旅行社的客源就占到了80%左右,线上游客占20%左右。”

11月7日是传统节气中的立冬。立冬过后,气候干燥,泡温泉成为许多游客最快乐的事情。“秋冬交替时节,气候干燥,适当泡温泉不仅能有效补水对抗干燥,还能放松肌肉和关节,消除疲惫,促进血液循环,加速人体新陈代谢。”颜丽说,10月以来,御马湾温泉游渐热,上周末温泉迎来一波游客小高峰。

“今年温泉预订出游人次从10月中旬开始明显上升,现在预订的产品都

以11月、12月为主,我们估计这一波温泉热潮可能持续到明年3月左右。”颜丽介绍说,“针对秋冬温泉季,我们现在还推出了优惠活动是成人49.9元,儿童价是19.9元,每张票面的有效期为24小时。同时,温泉还在不断升级景区内的硬件游乐设施,不断挖掘生活中的美好,策划冬季主题活动,此外,积极创新发展新模式,利用新媒体包装宣传,让游客来时新鲜。”

记者了解到,我市温泉旅游正逐渐由传统温泉旅游景区向以温泉为核心的度假区转变。“相比往年温泉季,今年游客正从单纯泡温泉住酒店,转为‘泡温泉+周边景区+享餐饮娱乐’的一站式深度体验。”安顺经开区社会事务管理局相关负责人说,单纯的泡温泉似乎已经难以满足游客的需求。

“安顺经开区拥有丰富的天然温泉资源,且品类众多。随着温泉业纵深发展,部分温泉已形成较为完善的温泉服务体系,带动景区、酒店等配套产业,形成以温泉为组带的泛温泉产业。”该负责人表示,例如,在御马湾温泉,游客

不仅可以泡温泉,还可自驾或徒步到周边的阿歪寨景区游玩,体验民族、历史与文化的交融之美。

“御马湾这里的环境清幽,温泉水质好,有多种类型的温泉泡池,泡起来浑身暖洋洋的,舒服极了,还可以就近到阿歪寨、牛蹄关景点打卡,晚上再去多彩万象旅游城品尝安顺美食,我们计划再多待两天。”和家人同行来到安顺度假的游客小万,她对这次的温泉之旅感到很满意。

“客源”在手,景区发展才能“无忧”。安顺经开区社会事务管理局相关负责人表示,我们以健康为主线,温泉养生为切入点,培育“温泉+康养+美食”和“温泉+康养+文化”两个“温泉+”特色旅游消费带,激活一个集散中心的“121”思路,培养一批深受游客青睐的深度体验型业态,促进“多彩万象旅游城—李家苑—阿歪寨—十里荷廊—牛蹄关”联动发展。进一步提升温泉度假的知名度和影响力,打造“温泉之城”康养旅游目的地,引领全市温泉旅游产业实现高质量发展。

新时代 新征程 新伟业

建设一流旅游城市 建设世界级旅游景区

(上接1版)

会议强调,要深刻认识中央生态环境保护督察的政治性、严肃性、重要性,切实增强做好督察问题整改的政治自觉,深入检视根源,举一反三、标本兼治,确保问题不折不扣整改落实。

会议强调,要深入学习贯彻《贵州省领导干部政治素质考察办法(试行)》,增强做好领导干部政治素质考察工作的责任感,科学规范做好领导干部政治素质

考察工作,强化领导干部政治素质考察成果运用,切实推动建设高素质领导干部队伍。

会议强调,要深入学习贯彻省委省政府主要领导到安顺市调研时的讲话精神,坚定推动高质量发展的信心决心,持续深化改革创新,奋力在推进中国式现代化贵州实践中创典型、走前列、作示范。要加快推进贵州航空产业城建设,在主动服务和积极融入国家战略中作出安顺贡献、赢得自身发展。要加快推进

一流旅游城市建设,抓好重点项目建设,不断丰富旅游业态,促进旅游产业高质量发展。

会议强调,要深入学习贯彻全省新经济组织、新社会组织、新就业群体党建工作推进会精神,扛牢“三新”党建工作政治责任,探索加强新经济组织、新社会组织、新就业群体党的建设有效途径,不断提升“两个覆盖”质效,形成工作合力,推动工作取得实效。

会议强调,要深入学习贯彻全省干

部人才“组团式”帮扶工作推进会议精神,以更高的站位、更实的举措、更强的合力做好干部人才“组团式”帮扶工作,切实把好事办好、实事办实,不断提升人民群众获得感、幸福感。

会议强调,要切实增强抓好驻村帮扶工作的责任感使命感,着力解决群众急难愁盼问题,加强党对驻村帮扶工作的组织领导,奋力开创驻村帮扶工作新局面。

市有关部门负责同志参加。

中央生态环保督察 贵州在行动

中央第四生态环境保护督察组 交办第二批群众信访举报情况

11月8日9时,中央第四生态环境保护督察组向贵州移交第二批(11月7日8时至20时)信访事项共86件,其中群众来电64件、来信22件,重点信访事项5件。投诉比较集中的主要是噪音污染问题,共30个;涉及水、大气、土壤、辐射、生态和其他环境污染问题分别为28个、28个、10个、2个、17个、2个。

从分布区域上看,贵阳市33件、遵义市19件、六盘水市5件、毕节市10件、安顺市3件、铜仁市4件、黔东南州6件、黔南州4件、黔西南州1件、贵安新区1件。所有举报件均已及时转交相关市(州)处理。

截至11月7日,中央第四生态环境保护督察组移交我省的第十批信访举报件76件,均按期办理、反馈,已办结33件(含阶段性办结)。移交我省的前十批信访举报件共619件,已办结353件(含阶段性办结),其中:贵阳市199件、已办结127件;遵义市140件、已办结58件;六盘水市22件、已办结16件;毕节市91件、已办结49件;安顺市18件、已办结4件;铜仁市40件、已办结18件;黔东南州35件、已办结30件;黔南州39件、已办结23件;黔西南州28件、已办结24件;贵安新区5件、已办结2件;省直部门2件、已办结2件。

中央第四生态环境保护督察组 交办第二十一批群众信访举报情况

11月9日9时,中央第四生态环境保护督察组向贵州移交第二十一批(11月8日8时至20时)信访事项共89件,其中群众来电60件、来信29件,重点信访事项5件。投诉比较集中的主要是水污染问题,共26个;涉及大气、噪音、土壤、生态和其他环境污染问题分别为23个、25个、17个、2个、6个。

从分布区域上看,贵阳市33件、遵义市15件、六盘水市6件、毕节市8件、安顺市2件、铜仁市6件、黔东南州7件、黔南州9件、黔西南州2件、贵安新区1件。所有举报件均已及时转交相关市(州)处理。

截至11月8日,中央第四生态环境保护督察组移交我省的第十一批信访举报件78件,均按期办理、反馈,已办结40件(含阶段性办结)。移交我省的前十一批信访举报件共697件,已办结393件(含阶段性办结),其中:贵阳市225件、已办结141件;遵义市154件、已办结63件;六盘水市28件、已办结18件;毕节市104件、已办结56件;安顺市22件、已办结4件;铜仁市44件、已办结21件;黔东南州40件、已办结34件;黔南州43件、已办结26件;黔西南州30件、已办结26件;贵安新区5件、已办结2件;省直部门2件、已办结2件。

中央第四生态环境保护督察组 交办第二十二批群众信访举报情况

11月10日9时,中央第四生态环境保护督察组向贵州移交第二十二批(11月9日8时至20时)信访事项共67件,其中群众来电49件、来信18件,重点信访事项4件。投诉比较集中的主要是大气污染问题,共26个;涉及水、噪音、土壤、生态和其他环境污染问题分别为20个、22个、9个、18个、4个。

从分布区域上看,贵阳市17件、遵义市11件、六盘水市2件、毕节市9件、安顺市4件、铜仁市5件、黔东南州3件、黔南州7件、黔西南州7件、贵安新区2件。所有举报件均已及时转交相关市(州)处理。

截至11月9日,中央第四生态环境保护督察组移交我省的第十二批信访举报件67件,均按期办理、反馈,已办结35件(含阶段性办结)。移交我省的前十二批信访举报件共764件,已办结428件(含阶段性办结),其中:贵阳市246件、已办结152件;遵义市170件、已办结71件;六盘水市32件、已办结21件;毕节市111件、已办结57件;安顺市24件、已办结4件;铜仁市50件、已办结25件;黔东南州43件、已办结37件;黔南州46件、已办结29件;黔西南州34件、已办结27件;贵安新区6件、已办结3件;省直部门2件、已办结2件。

中央第四生态环境保护督察组值班电话和邮箱

督察进驻时间:2024年10月19日至2024年11月19日
举报电话:0851-85661800
专门邮政信箱:贵州省贵阳市A173号邮政信箱
受理举报电话时间:每天8:00-20:00



扫码查看投诉详情